Quito, Agosto 29, 2008

Señor Andrés Bueno Villacorta Ciudad

Estimado Sr. Bueno:

Ref. 3528-47-76

Me permito comunicar a usted que la Junta General de Accionistas de INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A., en reunión de esta fecha acordó elegir a usted para Gerente de la compañía por el período estatutario de dos años. En este cargo usted reemplaza a Servicios Administrativos y Contables MADIRT C. LTDA., cuyo nombramiento se encuentra inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 26 de Marzo del 2007 a foja 32.231, Registro Mercantil No. 5.896.

Al Gerente le corresponde la administración y representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, estando autorizado para ejecutar y realizar todos los asuntos relacionados con el giro o tráfico de la misma, sin otras limitaciones que las establecidas por la Ley.

INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma el 17 de Marzo de 1976, inscrita en el Registro Mercantil el 11 de Mayo de 1976. Mediante escritura pública del 16 de Junio de 1985, otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, la compañía reformó sus estatutos. Esta reforma está inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 12 de Agosto de 1985, a fojas 13.969 y 13.980. Por escritura pública celebrada el 21 de noviembre de 1986, ante el Notario Quinto de Guayaquil, la compañía procedió a aumentar su capital y a reformar sus estatutos: está trámite se inscribió en el Registro Mercantil el 3 de Abril de 1987 con el número 536 del Registro y 3.802 del Repertorio.

Atentamente,

Secretaria de la Junta

RAZON DE ACEPTACION..- Acepto el cargo de Gerente de INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A., para el que he sido elegido en esta fecha. Quito, Agosto 29, 2008.

Bueno Villacorta

I. 170566931-3

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1.- Certifica: que con fecha ocho de Septiembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A., a favor de ANDRES BUENO VILLACORTA, a foja 108.492, Registro Mercantil número 19.199. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 32.231, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 48331

1938

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA